

На прошлой неделе приложение Ant Forest, работающее на базе одной из ведущих в мире платежных платформ Alipay, получило награду Программы ООН "Чемпионы Земли" по охране окружающей среды 2019 года за превращение "зеленых добрых поступков полумиллиарда человек" в реальные деревья, посаженные в некоторых наиболее засушливых регионах Китая. Министр экологии и окружающей среды КНР Ли Ганьцзе заявил, что в последние годы Китай уделяет приоритетное внимание защите экологии и зеленому развитию. "Защита экологии и охрана окружающей среды стала важной силой и ключом к продвижению высококачественного развития экономики", - сказал он. Развитие "зеленых" финансов также набирает обороты. По данным Центральной депозитарно-клиринговой компании Китая и организации "Инициатива по климатическим облигациям", в 2018 году страна выпустила зеленые облигации на сумму 31,2 млрд долл. США, став вторым по объему рынком зеленых облигаций в мире. В 2016 году Китай объявил о плане по созданию системы зеленых финансов, став первым в мире государством, выступившим с инициативой такого рода. Согласно оценкам Китайской ассоциации индустрии охраны окружающей среды, усиленная охрана окружающей среды дала импульс смежным отраслям. Ожидается, что общие доходы отрасли охраны окружающей среды Китая превысят 2 трлн юаней /около 281 млрд долл. США/ в 2020 году против 1,5 трлн юаней в 2018 году.

Подробнее: http://russian.news.cn/2019-09/25/c_138420541.htm